
Grup Fondistes Blanes 
 

Assemblea General Ordinària de Socis  
 

Acta nº 02/07 
 

A Blanes, a les 21:30 hores, del dia 24 de Febrer de 2009, hora assenyalada prèvia 
convocatòria efectuada per la junta directiva de l’entitat, es celebra l’Assemblea General 
Ordinària de Socis del Grup Fondistes Blanes, amb l’assistència de vint-i-tres socis. 
Per tant essent vàlids els acords a prendre per l’Assemblea General, es declara oberta la 
sessió. 
 
En primer lloc el President pren la paraula i fa una exposició de la feina feta per la junta, 
durant la temporada 2008/2009. Explica que tal com es va aprovar en l’anterior assemblea, 
s’ha continuat amb la mateixa línia que les temporades passades, i passa a enumerar els 
principals punts: 
 

Una sortida amb autocar per participar a la Marxa Popular de Bonmatí, celebració de la 12ª 
Trobada de Socis a El Vilar, foto Oficial del Grup amb esmorzar a Cala Bona,  col�laboració amb 
el Consell Comarcal de La Selva en l’organització del 3er cros escolar “Vila de Blanes”, 
col�laboració amb l’ajuntament de Blanes en l’organització de la caminada de la nit de Sant 
Bonós, Federació del Grup i subvenció del 50% de la llicència dels atletes del grup, proves 
d’esforç, manteniment de la pagina web del Grup, subvencions per participar a Maratons i les 
Mitges Maratons de Granollers, Olot i Ripoll (NOVETAT-2009), i organització de la 21ª Cursa 20 
Km. Mar i Murtra. 
 

Recorda que per rebre la subvenció per participar a una Marató (50,00 € o 150,00 € si es Nova 
York) o Mitja Marató (import del preu de l’inscripció) es imprescindible demostrar que s’ha 
participat amb l’equipament oficial del Grup. 
Comenta que durant aquesta temporada s’han incorporat al Grup 4 socis nous, i demana als 
veterans que facin un esforç per tal d’ajudar-los a integrar-se al Grup, sobre tot durant les 
sortides dels diumenges. 
Fa saber a tothom que la junta farà el possible per poder oferir als socis un xandall nou per 
acudir a les competicions, doncs el que tenim ja està un xic antiquat. 
Per acabar dona les gracies a tots aquells que van contribuir a l’èxit en la organització de la 
21ª edició de la cursa 20 Km. Mar i Murtra, assolint per segon any consecutiu la xifra de MIL 
participants. 
Seguidament proposa als assistents de continuar en la mateixa línia seguida fins avui.  
La proposta és aprovada per la totalitat dels assistents. 
 
En segon lloc, el tresorer fa una explicació de l’estat de comptes de l’entitat. En resum, 
destaca que les despeses fetes en autocars, subvencions vàries als socis, trobada de socis a El 
Vilar, foto oficial, dèficit de la MAR I MURTRA i despeses de secretaria han quedat cobertes 
pels ingressos de les quotes dels socis i les aportacions econòmiques dels sponsors i 
anunciants. 
En resum, les despeses de la temporada han quedat cobertes per els ingressos. 
S’aprova el balanç per la totalitat dels assistents. 
 
En tercer lloc, degut a la crisis que estem passant,  es proposa no augmentar l’import de les 
quotes dels socis i mantenir el mateix preu de les últimes temporades: 20,00 €. 
La proposta és acceptada per la totalitat dels assistents. 
 
Es recorda a tothom del Grup que participi a una cursa, ho comuniqui a l’Albert al tel. 
649219327 o per mail a: fondistes@blanes.net, per tenir una estadística d’assistència del 
Grup a curses. 
 

Sense cap més comentari i amb la voluntat de millorar, entre tots, la gestió del nostre Grup, 
es tanca l’Assemblea anual ordinària del Grup Fondistes Blanes a les 23:00 hores del dia 24 
de Febrer de 2009. 
 
 
Tomàs Llorens Montells 
       -Secretari- 


